



陕西将严格落实渭河等七河一湖岸线保护与利用规划

阳光讯(记者 刘璐)3月4日,记者从省水利厅获悉,今年我省将严格落实渭河等七河一湖岸线保护与利用规划,积极推行河湖岸线空间分区分段差异化管控,通过一系列举措,全力实施河湖复苏生态工程,加快开展河湖健康评价,建立健全河湖健康档案,维护河湖健康生命。

我省将管控河湖生态流量,贯彻落实《陕西省水资源调度管理办法》,促进全省水资源调度工作步入规范化制度化轨道;省级部门将做好省内黄河干流、渭河、泾河、北洛河、汉江、嘉陵江、无定河、伊洛河等8条江河水量调度工作;各设市(区)将开展好渭河、泾河、灞河、北洛

河、清涧河、延河、仕望河、云岩河、无定河、秃尾河等河水量分配方案编制工作,打好碧水保卫战。

据省水利厅相关人员介绍,我省将推动小水电绿色转型升级,秦岭区域正常运行电站全部创建为绿色小水电示范电站,按时完成黄河流域和巴山区域小

水电清理整改任务。

为推进河湖复苏,我省将加快开展河湖健康评价,建立健全河湖健康档案;纵深推进河湖库“清四乱”常态化规范化,健全河道采砂管理长效机制,推进幸福河湖建设;实施石川河复苏行动“一河一策”方案。

1月份陕西利用外资实现“开门红”:实际使用1.07亿美元 增长105.8%

阳光讯(记者 王怡平)3月4日,记者从省商务厅获悉,今年1月陕西省新设外商投资企业33家,增长94.1%;实际使用外资1.07亿美元,增长105.8%。

外资服务业占比较高。1月服务业新

设企业12家,增长20%,占比36.4%;实际使用外资6079万美元,增长132.2%,占比56.9%。其中,高技术服务业新设企业8家,实际使用外资1082万美元。制造业外资开局良好,1月新设企业5家,增长66.7%;

实际使用外资1808万美元,增长856.6%。

排名前4的新加坡、中国香港地区、英国、韩国合计占比达98.5%。新加坡5085万美元,占比47.6%;中国香港地区3363万美元,占比31.5%;英国1075万美元,占比

10.1%;韩国1001万美元,占比9.4%。

我省关中区、陕北地区、陕南地区实际使用外资分别占比96.8%、1.7%、1.5%。其中,西安8324万美元,占比77.9%;咸阳1000万美元,占比9.4%。

西安自4月1日起对房产测绘机构开展信用信息管理

阳光讯(记者 王怡纯)近日,西安市住房和城乡建设局印发了《西安市房产测绘信用信息管理办法》(以下简称《办法》),自4月1日起,对在本市行政区域内从事房产测绘活动的房产测绘机构及其人员开展信用信息管理。

《办法》明确,西安市住房和城乡建设局建立全市统一的房产测绘信用信息

管理平台,通过平台开展信用信息的采集、评价、应用、公示和修复工作。群众和企业均可通过登录“西安市住房和城乡建设局”官方网站选择“西安市房产测绘信用信息管理平台”查询房产测绘企业的相关信息。

《办法》按照“褒扬诚信、惩戒失信”的原则,划分了A+、A、B、C、D 5个信用等

级并设置1年有效期,信用等级根据分值情况动态调整。住房建设行政主管部门、开发区管委会根据信用评价等级结果实行分级分类监管。

《办法》规定,房产测绘机构不良信用信息,公示期不少于3个月;涉及破坏市场公平竞争秩序、拒不履行法定义务,严重影响司法机关、行政机关公信力的

不良信用信息,公示期不少于6个月。测绘企业在不良信用信息公开期限内,主动纠正不良行为、消除不良影响后可开展信用修复、终止不良信用信息的公示。

该《办法》的出台将进一步规范房产测绘企业行为,实现信用信息的公开和共享,加强社会监督的力度,为市场注入新的活力,进而保障购房群众的合法权益。

援外医生王力群:一日马拉维 一生马拉维

阳光讯(记者 张华 通讯员 刘丹)马拉维位于非洲东南部,2009年,陕西省派出首批医疗队前往当地开展医疗援助,西安医学院第三附属医院原骨科主任医师王力群就是其中一员。只因“想要帮助到更多的人”,从2009年到2017年,王力群有6年都以援外医生的身份驻守在马拉维。第一次踏上马拉维那年,他54岁,最后一次离开时,他已步入花甲之年。而今,已经退休的他仍然牵挂着那里的人民,他说,“一日马拉维,一生马拉维,如果不是年事已高,自己仍将义无反顾地踏上这片土地,去帮助更多的人。”

终于实现愿望

“我的愿望终于实现了,非常开心”。谈及主动申请援外医生的初衷,王力群表示,这是自己长久以来的心愿,早年留学法国时因得到过非洲校友的帮助,他们的友善深深打动了自己,了解到当地医疗资源匮乏,很多人因为贫穷而得不到基本的医疗保障,从此,他便有了“去非洲做无国界医生”的念头。

2008年,得知陕西将组建首批援外医疗队,王力群第一时间主动申请加入,

并成功入选了陕西首批援马拉维中国医疗队。2009年3月,历经一年培训,经过重重考核,王力群与其他12名陕西“援外医疗”队员来到了马拉维。由于熟练掌握法语和英语,王力群从此开始了援外医生的工作。

因为治疗水平高,王力群成为我省首位获得巡诊专家资格的援外医生。从2009年10月开始,根据医院的安排,王力群每两周去一次基层的医院,几年来行程数千公里,足迹几乎遍布了马拉维北部姆祖祖地区。为了感谢王力群,很多孩子都亲切地称呼他“王爸爸”。

多次受伤面临感染风险

尽管早有思想准备,但当到达利隆圭时,这里艰苦的医疗条件还是让王力群很是震惊。当地医疗技术薄弱,缺乏医生,医疗设备和药品依靠捐赠,严重不足,艾滋病和疟疾高发,医务人员面临着极大的感染风险。尽管在手术前都会做好防护措施,但被刺伤的意外难以避免,即便如此,王力群从未回避过任何一个患者。他说,其实每次手术内心也会有些害怕,作为一名骨科医生,手术常常要用

到钢针,稍不小心就会划破手指,虽然有很高的感染风险,但是,看着患者们一个个痊愈,感觉自己的付出都是值得的。

从2009年第一次来到马拉维到2017年圆满完成援外医疗任务,王力群和当地人建立起了很深的情谊。有一次,一位女患者因车祸腿部骨折,到医院时已经处于休克状态,王力群立刻为她进行了手术。为了感激他的救命之恩,这位病人决定等孩子出生后,要把王力群的姓,也就是“WANG”这几个字母加入到孩子的名字当中。

除了医疗救助外,对当地居民开展健康教育也是王力群的工作之一。因马拉维日照强烈,加上当地人的生活习惯,很容易引发黑色素瘤的恶变。王力群就撰写了英文的科普文章《Melanoma: A deadly hidden cancer》发表在当地主流媒体《Nation》上,提醒民众加强防范。此外,他还承担着医院的带教工作,每次手术结束后,都会对当地医生进行培训,将救治经验传授给当地医生。

“一日马拉维,一生马拉维。如果不是年龄限制,我仍将义无反顾地踏上这片土地,为这里的人民提供更多帮助”。

从2015年到2017年,随着援外工作的结束,带着不舍与牵挂,王力群的援外生涯画上了圆满的句号。

6年援外生涯 是人生中最宝贵的财富

在多年的援外工作中,王力群和其他医生一起在当地开展了人工股骨头置换术、臂丛神经损伤探查吻合手术、膝关节损伤韧带修复术、股骨胫骨骨折的带锁髓内针固定手术、脊柱骨折后路椎弓根螺丝钉系统内固定手术、复杂踝关节骨折脱位的复位固定手术及股骨头坏死的减压植骨手术等。王力群医生在援外工作中无私奉献,无怨无悔,他以精湛的医术、忘我的精神和极大的工作热情,赢得了当地人民的充分肯定与高度信任。

2015年,王力群被评为“最美三秦医生”。他在文章中写道:“在这里工作需要有一种牺牲精神。这是一段悲壮的经历,同时也在书写着一段美丽的人生。这种历练不是所有人都能得到的,我们有这样的机会,是人生中一笔难得的财富。”